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SENHOR PRESIDENTE

Considerando que este."vereador tem sido procurado por

,munícipes; solicitando ínformações sobre a instalação de um centro

de l'remodiálise no municíPio.

, considerando que em conversa no própr:io hospítal de

nossa cídade (Hospital Dona Balbina) foi'discutido a possibilidade de

Porto Ferreira estar oferecendo a hemodiálise a pacientes.

considerando que hoje, o município possui uma demanda

reprimida de pacientes,,que não estão conseguindo vagas em outros
,',4

munrcrplos..\
Considerando qge um centro" de hemodiálise no

município, traria muito mais conforto, eficiência e promoção de saúde

aos pacientes e parentes, além de economia com transportes para

outras cidades.

Diante do exposto, e considerando o interesse' público,

requeiro que seja oficiado ao Hospitat Dona Balbína com cópia ao

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, solicitando informações

detalhadas sobre este importante assunto.

1. Para que se cbnstrua um centro em nossa cidade, qual é

a estrutura física desejada?

2. Dentro do'Hospital Dona Balbina, existe espaço ideal para

a implantação de um centro dê hemodiálise? /

- 3. Qual é a quantidade ideal e necessária de profissionais

envolvidos? '

4. Quals os custos para aquisição de equipamentos?
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5. Qual o é o custo operacional por mês?.

,6. É necessário a autorizaç?o .Ou secretaria de saúde do

estado e/ou ministério da saúde?

7. Quais as exigências para funcionamento e custeio?

. B. Para uma possível implantação, como seria divídido os

custos entre o municípío, governo estadual e/ou governo federal?

9; Para a implantação, poderíamos estar utilizando emenda

parlamentar, ou recursos provenientes da iniciativa privada e/ou

pessoa física?

10. Para os custos 'operacionais, poderão Ser utilizados

recursos provenientes da iniciativa privada, pessoas físicas e outras

interessadaS em fazer uma possível parceria?

11. Existe alguma informação, sobre os custos gerados para a

. : t a- )- ^^-L--- )^ t^^-^-liLli^^implantação e manutenção de'um centro de hemodiálise, realizado

em outras cidades? Exemplo Pirassununga

ário Syrio Ignátios, 24 de abril de'2024.
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